
V Clunku dne 9. 9.202l

Závéry plynoucí z projednání výsledků kontroly výkonu samostatné působnosti obce Člunek,
který provedl Odborveřejné sprály, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra ČR One 13.4.2021

Všichni zastupitelé obce Člunek dostali k prostudoviání Protokol o kontrole výkonu samostatné

působnosti obce Člunek - Ministerstvo vnitra ČR.

Na 19, zasedání Zastupitelstva obce Člunek dne 3I.8.202l byla místostarostka obce Mgr. Palová
starostou J. Beriánkem pověřena, aby seznámila přítomné zastupitele a veřejnost s Protokolem o

kontrole výkonu samostatné působnosti obce Člunek, provedené Ministerstvem vnitra ČR, a
zodpovědělapřípadné dotary. Tato kontrolaproběhlaprezeněně dne 13. 4.202I. Protokol o kontrole
byl zveřejněn na uřední desce dne 3, 8.202I, po dobu l 5 dnů.

Váledem k tomu, že k většině zjištěných pochyberuch či porušeníchzák. ě.12812000 Sb., o obcích
užnelze přijmout opravná opatření, zastupitelé se s pochybeními pouze podrobně seznámili. Oblasti
kontroly jim byly vysvětleny. Noqf starosta obce a pracor,níci obecního uřadu se těchto chyb vyvarují,
dohlížet na jejich práci bude kontrolní výbor. Zjištěná pochybení např.: starosta neplnil svou

zákonnou povinnost a nesvolával zasedání zastupitelstva obce na základě žádosti I/3 zastupitelů,

starosta obce a obecní úřad nenapomáhal náhradnímu svolavateli se zveřejněním pozvánek na

zasedání zastupitelsua obce, starosta/ místostarostka obce neopatřili svým podpisem 2 zápisy z
jednání zastupitelstva obce, zápisy zastupitelstva obce nebyly pořízeny v zákonem stanovené lhůtě,

obec neposlqltovala zastupitelům informace související s výkonem jejich funkce, obec neposleytla

součinnostfinančnímu a kontrolnímu výboru předložením požadovaných dokladů.

Zasfupitelstvo obce pověřilo starostu J. Beránka podpisem dvou zápisi ze zasedéní zastupitelstva,
které předchozí starosía Z. Plachý nepodepsal , ato zátpis ze dne 21. 5.2020 a2. 9.20Ž0. Starosta J.

Beránek obce oba zápisy stvrdil podpisem dne 8. 9.202I.

Na dodržovéní zékona o obcích by měl dohlížet kontrolní ýbor. Předseda výboru byl upozornén, že
by v nejbližší době měl svolat schůzi, nejlépe po ukončení forenzního auditu, jenž akťuálně probíhá.

Schůze kontrolního ýboru by měla proběhnout nejpozději do 31. l0.202I.
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Jan Beránek, starosta obce


